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Innovazione, design, soluzioni green: un progetto abilmente definito da un’azienda dalla dimensione familiare

Quadrodesign è un’azienda giovane e dinamica, che produce prodotti per il mondo del bagno, della cucina e della depurazione. “Innoviamo perché scegliamo di abbinare materiali nobili ed evoluti come l’acciaio inossidabile ad un design essenziale ed archetipico.”

Uno dei punti di forza aziendali è proprio la dimensione familiare: Elena ed Enrico Magistro sono la seconda generazione di una famiglia che ha sempre prodotto e creato rubinetti, dal 1978. “I nostri clienti sono i nostri migliori tecnici e siamo sempre pronti al confronto, prima di disegnare un prodotto. Questo rende la nostra azienda più flessibile rispetto ai grossi gruppi o alle aziende più strutturate”.

Il processo creativo e di gestione del progetto è curato nei minimi particolari: ricerca e sviluppo, prototipazione, produzione, assemblaggio, marcatura laser e test idraulico e a pressione, sono solo parte di una standardizzazione interna di un processo di produzione complesso ma al tempo stesso quasi artigianale, che include macchine su centro di lavoro e a controllo numerico specifiche per un materiale così duro e resistente, fornendo all’azienda l’opportunità di creare liberamente e di realizzare anche prodotti custom.

Tutti i prodotti per il mondo bagno e gran parte dei rubinetti da cucina e depurazione sono realizzati - internamente ed esternamente -  in acciaio inossidabile AISI316L, che grazie al suo stato passivante, è altamente resistente alle alte e basse temperature, 100% riciclabile, igienico e atossico e specifico per l’installazione esterna. I rubinetti cucina sono realizzati invece in parte in acciaio inossidabile e in parte in ottone certificato e de-piombato.

L‘utilizzo di un materiale nobile e riciclabile come l’acciaio inox AISI316L, gli aeratori a risparmio idrico Perlator® Honeycomb di Neoperl, gli imballi neutri avana sono solo alcuni dei tanti componenti che garantiscono il rispetto dell’ambiente nel quale vive ognuno di noi. Quadrodesign preferisce processi di produzione che presentano un ridotto impatto ambientale, evitando l’uso di inquinanti o processi che risulterebbero altamente tossici per l’ambiente. 

I prodotti, sebbene sostenibili, devono però avere una prerogativa estetica e funzionale. Grazie al design essenziale di Studio danese Hans Thyge, l’ossessione nel dettaglio dello Studio Adolini e la creatività di Luca Papini i prodotti Quadrodesign possiedono un valore intrinseco di bellezza che non è solo pura estetica, ma anche funzione e praticità di utilizzo.
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