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PRESS RELEASE


Florim präsentiert "Sensi von Casa dolce casa" Design Matteo Thun
„Mit den Augen berühren, mit den Fingern sehen“ (Zitat J. W. Goethe)

[bookmark: _GoBack]Große Keramikoberflächen erzählen eine uralte Geschichte, eine Mischung aus Erde und leichten Mineralien, die sich im Laufe der Zeit gebildet haben. Diese Inspiration steht hinter der von Matteo Thun für Florim Ceramiche entworfenen Kollektion „Sensi of Casa dolce casa“. Die großformatigen Fliesen sind so gestaltet, dass sie verleiten mit den Augen zu berühren und mit den Fingern zu sehen.

Das Ergebnis der Zusammenarbeit zwischen Florim und dem Architektur- und Designbüro Matteo Thun & Partners, zwei international renommierte italienische Unternehmen, ist ein Projekt, das die Harmonie der Natur mit der Kraft der Innovation vereint und zum Ziel hat Wohnräume zu schaffen, die ein Gefühl von Komfort und Ausgewogenheit vermitteln. „Sensi“ bringt die perfekte Kombination zwischen dem kreativen Design der Marke Casa dolce casa - Casamood und dem interdisziplinären Ansatz des Designstils von Matteo Thun zum Ausdruck.

„Sensi“ ist eine Synthese aus Innovation und Nachhaltigkeit. Dabei wurden bei der Entwicklung Auswirkungen auf Umwelt, Lifecycle Management und Energie berücksichtigt. Die Kollektion besteht aus natürlichen Rohstoffen und zu 60% aus recycelten Materialien - sie ist das Ergebnis eines zu 100% nachhaltigen Produktionsprozesses.

Der Charme von natürlicher Patina, die Kraft von Beständigkeit und die Energie der Natur formen die Gene der DNA der „Sensi“ – Kollektion – Sie sind eingeladen, die Verschmelzung von Natur, Kreation und Technik in keramischem Material zu entdecken.

Die neutralen, weichen und natürlichen Farben der Kollektion und das sehr dünne Finish verleihen dem Interior einen charakteristischen Touch, während die Lichteffekte der Muster ein dekoratives Konzept definieren, das von „Nicht-Farben“ und der Körnigkeit der Erde inspiriert ist. „Sensi“ ist stabil, kraftvoll und fühlbar.

„Wir sind stolz darauf, mit Matteo Thun zusammenzuarbeiten, und wir glauben, dass unsere Marke Casa dolce casa - Casamood, die für zeitgemäßen Stil und kreative Harmonie steht, perfekt zu ihrem offenen und multidisziplinären Ansatz passt. Fast sechzig Jahre Keramikkompetenz und die neuesten Fertigungstechnologien werden mit einer konkreten Designvision kombiniert. Das Ergebnis sind Keramikprodukte von höchstem ästhetischen Wert, die das Image der in Italien hergestellten Schönheit und des Designs weltweit stärken “, erklärt Claudio Lucchese, Vorsitzender von Florim Ceramiche.

„Sensi ist das Ergebnis von Dialog, Inspiration und Freundschaft zwischen dem Florim-Team und unseren Teams von Matteo Thun & Partners. Sensi entspringt unterschiedlichen Perspektiven und beraubt die Natur nicht, sondern bereichert das Architekturvokabular. Als Architekten freuen wir uns außerordentlich, einen perfekten Partner für Feinsteinzeugplatten gefunden zu haben, der unseren ästhetischen und funktionalen Anforderungen entspricht.“- betont Matteo Thun, Gründer von Matteo Thun & Partners.

Fiorano Modenese (MO), 11. Juni 2020




Florim
Seit fast 60  Jahren fertigt Florim keramische Beläge mit einem hohen Anspruch an Ästhetik und Design für alle Bereiche des Bauwesens, der Architektur und Innenarchitektur. Das von Claudio Lucchese,  dem  Sohn des Unternehmensgründers Ingenieur Giovanni Lucchese, geleitete   Unternehmen   hat   seine   Wurzeln   im   Keramikdistrikt   Sassuolo   (Modena)   und   ist   heute internationaler Trendsetter in der Branche. Es beschäftigt  derzeit  circa 1400  Mitarbeiter und setzt  jährlich mehr als  400  Mio Euro um. 
Als Synonym für Qualität, technologische Kompetenz und anspruchsvolle Ästhetik  ist Florim auf dem Markt mit mehreren italienischen High-End-Marken und einer Marke, die sich dem nordamerikanischen Markt widmet, bekannt.  Mit Produktionsstandorten, Vertriebsgesellschaften   und   Partnern   in  Europa,   Amerika,   Asien   sowie   diversen Florim- Flagship-Stores oder Ausstellungen zu einzelnen Marken,  genießt  das  Unternehmen  in  den  bedeutendsten  internationalen Design-Bezirken eine angesehene Stellung. 
Mit  einem  unentwegten  Interesse  an  kontinuierlicher  Verbesserung und  einem  fest  in  die  Zukunft gerichteten  Blick  macht  das  Unternehmen  aus  dem  Begriff  Made  in  Italy  ein  eigenes  Qualitätssiegel MADE IN FLORIM.  Florim hat kürzlich die bereits seit vielen Jahren gelebte Überzeugung für Nachhaltigkeit und soziale Verantwortung auch in ihre Satzung aufgenommen und wird somit zur Benefit Gesellschaft, wodurch der Name nun  Florim S.P.A. SB. lautet.
www.florim.com 

Matteo Thun & Partners
Matteo Thun & Partners ist ein multikulturelles Architektur und Designstudio mit Sitz in Mailand, Italien. Die Entwürfe des Studios sind von zeitloser Einfachheit inspiriert und orientieren sich am menschlichen Maßstab. Das Unternehmen, unter der Leitung von Matteo Thun und Antonio Rodriguez, agiert auf internationaler Ebene und entwickelt seit 1984 Projekte in den Bereichen Hospitality und Healthcare, Residential und Office- Design, Retail und Produkt-Design. 
Hohe Wertschätzung für den Genius Loci und profunder Respekt für Marken- Individualität bilden die Grundlage für die Arbeit der Teams aus 70 Architekten, Interior, Produkt- und Grafikdesignern, die im großen wie in kleinem Maßstab interdisziplinär arbeiten und im Management komplexer Projekte hochqualifiziert sind. Ästhetische Dauerhaftigkeit, technologische Langlebigkeit und die zukünftige Lebensdauer von Gebäuden und Produkten sind für Matteo Thun & Partners wesentlich. Ein sensibler Umgang mit der Vision des Kunden, Vertrauen und solide Beziehungen sind Ausgangspunkt für die Realisation der Arbeit der unterschiedlichen Teams. Auf der Suche nach Veränderung, ohne auf traditionelle Werte zu verzichten, arbeiten sie in Übereinstimmung mit den Trends der Branche. Kreative und technologisch innovative Lösungen definieren ihre Kompetenz in gleichem Maße wie ihre Erfahrung im Umgang mit flexiblen Budgets und Cost Engineering. Spezialisiert auf verschiedene Hospitality- Segmente, mit besonderem Fokus auf Luxus Hotelprojekte und Häuser mit Charakter, bietet Matteo Thun & Partners maßgeschneiderte und schlüsselfertige Konzepte, die Architektur, Interior und Lichtkonzept inkludieren. 
Auch Wellbeeing ist ein wesentlicher Teil der Designphilosophie. Bei Projekten von Matteo Thun & Partners steht der Gast (lat: Hospes) und sein Wohlbefinden im Mittelpunkt. Diese Grundeinstellung bestimmt auch die Projekte an denen das Studio im Gesundheitswesen arbeitet - hier ist die Beziehung zwischen Patient und physischer Umgebung der Ausgangspunkt für Architektur, Interior und Landschaftsplanung. 
Architektur und Interior Projekte von Matteo Thun & Partners sind das Ergebnis eines intensiven Dialogs mit dem Kunden, dem Standort, seinen Bewohnern und seiner Kultur.
https://www.matteothun.com/
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